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Χειροτονία νέου Διακόνου στην Ιερά Μητρόπολη 
Γλυφάδας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Κυριακή μετά του Σταυρού, 15 Σεπτεμβρίου 2013, στον Ι.Ν. Αγίου Νεκταρίου Βούλας, 
ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γλυφάδας, Ε. Β. Β. και Β., ο οποίος ετέλεσε την 
εις Διάκονον Χειροτονία του κ. Δημητρίου Μαλλιάτσου, πατέρα τριών τέκνων.

Στην ομιλία του ο νεοχειροτονούμενος, έκανε λόγο για το υψηλό υπούργημα της 
Ιερωσύνης και για τη συναίσθηση της υψηλής ευθύνης, η οποία συνοδεύεται από 
μεγάλη χαρά, αφού, όπως είπε, υλοποιείται ο διακαής παιδικός πόθος του. Στη 
συνέχεια της ομιλίας του, ο νέος Διάκονος ευχαρίστησε τον Θεό, τον 
Μητροπολίτη, τον πνευματικό του, τους κληρικούς που συμμετείχαν στη 
χειροτονία του, την σύζυγο και τα παιδιά του, καθώς και τους γονείς, τους 
συγγενείς και τους φίλους του που τον στήριξαν ποικιλοτρόπως. Κλείνοντας τη 
χειροτονητήρια ομιλία του, ο π. Δημήτριος επικαλέστηκε τις πρεσβείες του Αγίου 
Νεκταρίου, στο Ναό του οποίου ετελέσθη η χειροτονία του στον πρώτο βαθμό της 
Ιερωσύνης, καθώς και τις πρεσβείες του Αγίου Δημητρίου, του οποίου φέρει το 
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όνομα.
Ο Σεβασμιώτατος με τη σειρά του, υπογράμμισε όλα όσα ανέφερε ο υποψήφιος 
κληρικός για το μυστήριο και την αποστολή της Ιερωσύνης στον κόσμο και τον 
προέτρεψε να είναι συνεπής και προσεκτικός, ώστε ποτέ να μην του γίνει ρουτίνα 
η τέλεση της Θείας Λειτουργίας. Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον 
νεοχειροτονούμενο τόσο για την χαριτωμένη οικογένεια του, όσο και για την 
απόφασή του να ιερωθεί, γνωρίζοντας ότι θα είναι άμισθος, λόγω της άνισης 
πολιτικής της Ελληνικής πολιτείας. Παρόλα αυτά, η Ιερά Μητρόπολις, είπε ο 
Σεβασμιώτατος, θα μεριμνήσει -όπως έκανε και για τους υπόλοιπους άμισθους 
κληρικούς της- και θα δίνει το ήμισυ του μισθού, ενώ το υπόλοιπο ήμισυ θα δίνεται 
από την Ενορία που θα διακονεί.

Ο Μητροπολίτης Γλυφάδας κ. Παύλος ευχήθηκε στο νέο Διάκονο να ανταποκριθεί 
στην αποστολή του, σε αυτές τις δύσκολες εποχές, εκφράζοντας ταυτόχρονα τη 
βεβαιότητά του ότι θα το κάνει. Του συνέστησε να συμβουλεύεται συνεχώς τον 
έμπειρο πνευματικό του και να μη διστάζει να απευθύνεται και στον ίδιο, για να 
αντιμετωπίζουν από κοινού τυχόν προβλήματα, που πιθανόν να ανακύπτουν κατά 
τη διάρκεια της διακονίας του.

Ακολούθησε η χειροτονία του νέου Διακόνου και το υπόλοιπο μέρος της Θείας 
Λειτουργίας. Στο τέλος, όλο το Εκκλησίασμα ευχήθηκε στο νέο διάκονο και έλαβε 
ως ευλογία μία αναμνηστική εικόνα και ένα γλύκισμα.
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